

Nr. 1178 / 26.06.2024

INVITAȚIE
privind participarea la ȘEDINȚA PUBLICĂ ce se va organiza la faza
elaborarea propunerilor ce vor fi supuse procesului de avizare - aferente
actualizării Planului Urbanistic General al Comunei Buești Județul Ialomița

Inițiator: Primăria Comunei Buești

Comuna Buești vă invită în data de **19.07.2024**, la ora: **10:00**, la sediul Primăriei Comunei Buești, având adresa **Strada Teilor nr. 32, Comuna Buești, Județul Ialomița** pentru a participa la **ȘEDINȚA DE CONSULTARE publică** organizată la faza - **Etapa III - elaborarea propunerilor ce vor fi supuse procesului de avizare** pentru proiectul de **actualizare a PLANULUI URBANISTIC GENERAL al Comunei Buești, Județul Ialomița**

Documentele întocmite de Proiectant, reprezentând – *Piese scrise (Memoriu General și Regulament Local de Urbanism) și piese desenate - propuneri ce vor fi supuse procesului de avizare*) aferente actualizării PLANULUI URBANISTIC GENERAL al Comunei Buești, județul Ialomița vor putea fi consultate în format digital pe site-ul comunei, la adresa: **www.buesti.ro** și în format fizic la sediul Primăriei Comunei Buești, la adresa: **Strada Teilor nr. 32, Comuna Buești, Județul Ialomița**, în zilele de **luni-vineri, între orele 8⁰⁰-16³⁰**.

Sunteți invitat/ă să transmiteți observații privind documentele disponibile, până la data de **19.07.2024**, ora: **10:00** utilizând următoarele metode, prin:

- Scrisori depuse la registratura primăriei
- Scrisori trimise prin poștă pe adresa primăriei: **Strada Teilor nr. 32, Comuna Buești, Județul Ialomița**
- Emailuri la adresa de email a primăriei: **primariabuestiil@yahoo.com**

Etapa informării și consultării publicului are caracter informativ și se finalizează cu organizarea ȘEDINȚEI DE CONSULTARE publică la care sunteți invita/ă prin prezenta.

Persoana responsabilă cu informarea și consultarea publicului: **Anăstase Ana - Maria**

Răspunsurile la observațiile transmise vor fi puse la dispoziția publicului prin anunț la sediul Primăriei Comunei Buești, județul Ialomița.

Cu deosebită considerație,

Primar, **Mihaila Nicolae**

Comuna Buești, Județul Ialomița

